
COLEGIO ACADEMICO 

Sesi.6n número tres 

28 de noviembre de 1975 

Acta de la sesi.6n. 

PRESIDENTE: Dr. Juan Casillas Go de L º 

SECRETARIO: Lic. Enrique Alvarez del Castillo º 

EN LA SALA DE Consejo de la Unidad Xochi.milco, siendo las 18:45 ho
ras del día señalado al rubro, di.6 principio la Tercera -

Sesi.6n del Colegio Académico con la asistencia de los 28 
representantes anotados en la l i.sta que se adjunta. 

EL PRESIDENTE del Colegio Académico declar6 abierta la sesi.6n. Ac-

to seguido se procedi.6 a desahogar el orden del día con -

forme al cual fue convocada esta sesi.6n en los sigui.entes 

términos: 

1 º LISTA DE ASISTENCIA. El Secretario del Colegio pas6 lista, ha -

bi.éndose veri.f i.cado la asistencia de 27 representantes y -

un suplente de los 34 que integran este Colegio, por lo que 

se declar6 la existencia de quorum º 

2 º EL SECRETARIO DEL COLEGIO DIO LECTURA AL ACTA DE LA -

SESION VERIFICADA EL DIA 24 DE OCTUBRE DE 1975, que una -

vez puesta por el Presidente del Colegio a la consi.deraci.6n 

de di.cho 6rgano colegiado,  fue aprobada por unanimidad de 

votos o CO
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3 º EL PRESIDENTE del Colegio Académico puso a consideraci6n de 

los miembros del Colegio el tercer punto del orden del día 

relativo al nombramiento, en su caso, de una comisi6n del 

Colegio que formule una propuesta de reglas mínimas so -

bre auscultaci6n para la designaci6n ·de Rector General, -

que será enviada, en su oportunidad, a la Junta Directiva -

de la Universidadº 

Al respecto, por una parte se propuso que las mismas per 

sonas que en la sesi6n del 24 de octubre de 1975 redacta -

ron la comunicaci6n enviada por el Colegio Académico a la 

Junta Directiva fuesen las que integren la comisi6n de refe 

rencia, agregándose el Secretario del Colegio. Una segun 

da opini6n fue en el sentido de proponer que en la comisión 

formen parte, además, otros tres miembros del Colegio, -

entre los cuales se incluya a un representante del personal 

académico sin funciones administrativas, a un representan 

te del personal administrativo y a un alumno. Esta segun -

da opini6n fue aceptada de inmediato por unanimidad. Ac -

to seguido se pas6 a la elecci6n de los tres integrantes fal-

tantes de la comisi6n. 

Al respecto, hubo intervenciones de miembros del Colegio -

Académico, quienes manifestaron diversas opiniones respec 

to de si era o no procedente el nombramiento en la comisi6n CO
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de representantes ausentes a la sesi6n. La contraversia de 

referencia se resolvi6 a través de una votaci6n que tuvo co -

mo resultado 18 votos a favor de permitir el nombramiento -

de ausentes y 7 votos en contra. 

A continuación se procedi6 al registro de candidatos para la 

elecci6n de los tres representantes faltantes, habiendo que-

dado inscritos los siguientes: por el personal académico, -

Lic • .José Amezcua y Arq • .José Ocejo; por los alumnos, Ed-

gar .Jarillo, Luis Rojas Chávez y Francisco Franco Rivas; 

por el personal administrativo, señor Alfredo Montaño L6 

pez. 

De conformidad con los resultados de la votaci6n, que a con -

tinuaci6n se señalan, qued6 designado como integrante de la 

comisi6n, por parte del personal académico, el Lic • .José 

Amezcua, al haber obtenido 14 votos contra 12 votos emiti 

dos a favor del Arq • .José Ocejo; como representante de los -

alumnos, qued6 designado el señor Luis Rojas Chávez, por - 

14 votos en contra de 1 O votos emitidos a favor del señor Ed-

gar .Jarillo, y 4 votos a favor del señor Franco Rivas; por lo 

que se refiere al representante del personal administrativo, -

fue designado, por unanimidad, el señor Alfredo Montaño L6 -

pez, sin que hubiese existido propuesta en contrario. 
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4. EL PUNTO CUARTO del Orden del D(a: discusi6n y aprobaci6n

en su caso, del Proyecto de Reglamento Interno del Co -

legio Académico formulado por la comisi6n designada pa 

ra tal efecto por el propio Colegio, en sesi6n de 30 de -

mayo de 1975. 

El Presidente del Colegio manifest6 que desde la sesi6n 

anterior se hab(a entregado a todos los miembros de di -

cho 6rgano colegiado el proyecto del reglamento interno -

de referencia, que consecuentemente se sujetaba a disc� 

si6n. 

Se produjeron diversas intervenciones al través de las -

cuales se manifestaron en resumen, las dos opiniones si-

guientes: 

a) Que la discusi6n del proyecto se iniciase en la presente -

sesi6n, en virtud de que el mismo se refiere a un conjun-

to de reglas m(nimas de operaci6n del Colegio que simpl�

mente regulan o describen aspectos contemplados en for -

ma general por la propia Ley Orgánica, con los cuales

evidentemente no se afecta a los componentes de la com�

ni dad universitaria, ya que los integrantes del Colegio,

sea en el orden institucional, electivo o de designaci6n, tie

nen representatividad y conocimiento suficiente para apro-

bar el proyecto.CO
LE

GIO
 A

CA
DÉ

MIC
O

Aprobada por el Colegio Académico 
en su Sesión Número 4



5 • 

b) Que la di.scusi6n del proyecto se aplace con objeto de dar

oportunidad a un mejor conocimiento del proyecto por los

representantes y que éstos consulten distintas opiniones -

de miembros de la comunidad universitaria para orientar

la discusi.6n º

El Presidente del Colegio después de hacer algunas consideraciones 

respecto de las opiniones antes señaladas, puntuali.z6 que 

si.empre ha existido la oportunidad de los miembros de -

la comunidad universitaria para manifestar su opini6n -

respecto del proyecto indicado; sin embargo, con el áni-

mo de otorgar una mayor oportunidad de información pro 

pone di.ferir para una próxima sesi6n la di.scusi.6n del pro 

yecto de Reglamento Interno del Colegio Académico. 

No habiendo otra opini6n di.fe rente al respecto, se sorne -

tió a votaci.6n la propuesta de referencia, la cual fue apro 

bada por unanimidadº 

5 º PUNTO NUMERO CINCO del Orden del Día: correspondiente a la 

designación, en su caso, de una comisi6n del Colegio, que 

formule proyecto de reglamentación interna de los Conse -

jos Académicos y de los Consejos Divisionalesº 

Se comentó ampliamente la necesidad de atender este pu12_ 

der el mandato de los integrantes de la comisi6n designada CO
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por el Colegio para formular su propio proyecto de Re -

glamento Interno, a fin de que también se aboque a la ta-

rea de armonizar y unificar los anteproyectos de regla -

mentos que con este prop6sito se han generado en las Uni 

dades al través de sus Consejos Académicos, y con base 

en ellos, hacer un solo proyecto que rija el funcionamien 

to interno de los Consejos Académicos y Divisionales, p� 

ra sujetarlo a la consideraci6n de este Colegio. 

6. PUNTO NUMERO SEIS del Ordel del D(a: correspondiente a la

designaci6n de una comisi6n del Colegio Académico que 

formule proyecto de Reglamento de Estudios Profesionales, 

(inscripciones, estudios y evaluaciones). 

En relaci6n con este punto, se formularon dos propuestas: 

a) Que la designaci6n de la Comisi6n de referencia fuese rea-

l izada en esos momentos.

b) Que dicha designaci6n fuese efectuada en pr6xima sesi6n.

Sometidas a votaci6n que fueron las anteriores propuestas, por ma-

yor(a de 16 votos contra 7 se pospuso la designaci6n aludidaº 

7 º PUNTO NUMERO SIETE: Asuntos Generales º 

En este punto se di6 cuenta del problema planteado por al -

gunos alumnos a quienes se ha dificultado el cambio de 
Un.!_ 

dad, cuando no existe coincidencj:a entre el tu�D9 ,· ma.tuti -

. 

no o vespertino, en que ven(an realizando sus estudios en 
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el Tronco General y el turno en que se ofrecen las clases 

de la carrera que desean cursar en la nueva Unidad. 

Después de varias intervenciones al respecto, y de dejar 

claramente puntualizado que hasta la fecha la Universidad 

ha cumplido con los compromisos contraídos con sus alum 

nos bajo las condiciones que estableció en las convocato-

rias correspondientes, se concluyó que los problemas con 

cretos planteados serían estudiados por las autoridades 

académicas de las Unidades involucradas y por la Coordi -

nación de Servicios Escolares de la Universidad. Se con-

cluyó también que sería conveniente, en el futuro, dar a -

conocer con toda precisión las limitaciones que tienen los 

ofrecimientos de estudios que la Universidad publica para -

que los candidatos a ingresar en ellas conozcan de antema-

no dichas limitaciones. 

Finalmente, en asuntos generales, a petición de uno de los 

miembros del Colegio, se tomó el acuerdo de enviar a ca-

da uno de los representantes que lo integran, copia del Ac -

ta anterior aprobada en la presente sesión, junto con el ci -

ta torio para la próxima sesiónº 

En el desarrollo de la sesión el Secretario del Colegio Aca 

démico hizo constar y diÓ a conocer las designaciones de 

nuevos miembros institucionales ante el Colegio Académico CO
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que correspondieron de la sigui.ente manera: Ing. Enrique 

Taméz González, en su nueva cal i.dad de Rector de la Uni. -

dad Azcapotzalco; Dr. José Mi.guel González Santal6, co -

mo Di.rector de la Di.vi.si6n de Ci.enci.as Básicas e Ingeni.e-

ría de la U ni.dad Azcapotzalco; Dr. Sergi.o Estrada Orí.hue

la como Di.rector de la Di.vi.si.6n de Ciencias Bi.ol6gicas y -

de la Salud de la Uní.dad Iztapalapa; y Arq. Guillermo Sh<::._ 

l ley Torres, Di.rector de la Di.vi.si.6n de Ci.enci.as y Artes pa

ra el Di.seño de la Uní.dad X ochi.mi.lco. 

EL PRESIDENTE del Colegí.o después de preguntar si. no había otro -

asunto que tratar y habiéndose contestado negativamente, -

levantó la sesi.6n a las 20: 35 horas, del día de la fecha que 

se señala al i.ni.ci.o de la presente acta. 

Méxi.co, Di.stri.to Federal, U ni.dad Xochi.mi.lco. 

DR. JUAN CASILLAS GARCÍA DE LEÓN
 P r e s i d e n t e

LIC. ENRIQUE ÁLVAREZ DEL CASTILLO 
S e c r e t a r i o
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